
Untergrund-Checkliste 
für Bodenbelagsarbeiten 
gem. VOB/C DIN 18365 
 
(Firmenstempel) 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Kunde/Auftraggeber) 
 
 
Name:________________________________________ 
  
Straße:_______________________________________ 
 
Plz.:____________   Ort:_________________________ 
 
Tel.:__________________Fax:____________________ 
 
Ansprechpartner:___________________________________ 
 

Architekt/Bauleitung 
Name u. Anschrift: 
Bauobjekt/Baustelle 
Anschrift: 
 
Raum/Fläche/Bauteil: 
 
 
Ortstermin am: Anwesende: 
Unterbodenart Oberflächen-Erscheinungsbild/Defekte:  

□ Zement/Fließ □ Unebenheit 
□ Anhydrit/Fließ □ verölt/verfettet/verunreinigt 
□ Holz (Dielen) □ absandend 
□ Steinholz □ rauhe Oberfläche 
□ Magnesia □ zu glatte Oberfläche 
□ Gußasphalt □ Risse/Scheinfugen 
□ Steinfliesen □ Bewegungsfugen 
□ Beton □ unrichtige Höhenlage 
□ andere □ fehlendes Aufheizprotokoll 
eingebaut am: 
 □ feucht/naß 

Dicke: 
 

□  
Art der Konstruktion 

□ schwimmend □ Abdichtung gegen Feuchtigkeit von unten 
□ auf Trennschicht □ Heizestrich 
□ Verbund □ unterkellert 
□   
 
 
 
 
 
___________________________        _______________ 
Unterschrift des Kunden/Bauleiter:       Datum: 

 
 
 
 
 
___________________________       _______________ 
Checkliste erstellt durch:                  Datum: 

 


